NalEr SIFE: DnexkTuBHLIN KypC.
rAMEgEAEE  Anrebpa 11 knacc

Ypoku 09




TTosTOpeHue

1. Hariiure 3HaY€HUs BBIPAKCHUM:

) 6cos 209 —6

c0s 29°
2) 2tgl7°-tgl07° — 2

3) 4«/5008%0087777: 2

OT1Ber:



TTosTOpeHue

1. Hariiure 3HaY€HUs BBIPAKCHUM: OTBert:

4) 33+/2 cos495° — 33
5) —18+/3tg(-1020°) — 4

6)11\@cos( y jsin( 277[} 16,5



* TTosTOpeHue

2. WsBectHo, uto  2sin” x —1=—-0,7.

Hanaure 3HaueHNUE BhIPAKEHUA sin® x —cos” x.
Pemenue:
. ) 2 ) 2
sin® x —cos” x = (sm X — COS stm X + COS x):

=—cos2x-1=2sin“x—1=—-0.7.

OtBer: — 0,7
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’5
 Haigure SIN 2ﬂ ecnm useectHo, yto SIN ﬂ — ? @

Pemenne: SN2 =2sin Cos <0

cosﬂ:—\/l—sinzﬁ: ?
=—\/1—i:—£ n2p = 2£( i} _4
25 R R h) 5

OtBet: — 0.8
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Peminre ypaBHeHue:
1) 6sin’> x—7cosx—7=0 [-37;—7]

Peuminre HepaBeHCTBO:

3)9"2 -37.3"3 430 < 0
4) log, ,(x* —12x+36)<0
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Pazoop /13- OTBeTbI:
1) 6sin® x—5sinx—4=0

Q) x=—%+27rk, keZ 6)—7—7T 8

3 3

2
x:-—ﬂ—|—27m, ne/

3
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Pa30op /13:
2) cos2x +2cos” x —sin 2x = 0

[371. S
272
|

T o
a) x=—+nk, ke”Z 0)—, 2m —arctg| —
4 ' g(3j

1
X = —arctg(gj +mn, ne/
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2
Pasiop /32 3)l0g, , 24+ fz WP

16

(Ao 2 2
25—x -0, 25—x 1
16 16

25— x?* 24+2x—x> 25-—x°
—1 — > ()
\ 16 14 16




